
Описание вязания кепки-ушанки 

«Triniti_cap» 

от Анастасии Ефремовой 

 

 

Внимание! Все материалы, предоставленные в данном документе, являются собственностью 

Анастасии Ефремовой. Описание предназначено только для личного пользования. Запрещается 

копирование, распространение (в т.ч. некоммерческое), переработка, продажа или любое другое 

использование (как полного описания, так и его частей) без предварительного согласия 

правообладателя.  

 

 

 



Таблица размеров: 

Размер 
головы, 

см 

Ширина 
уха, см 

Ширина 
козырька, 

см 

Высота 
козырька, 

см 

Ширина 
затылочной 

части, см 

Высота 
затылочной 

части, см 

Высота 
шапки, 

см 
53-54  9,5 20,5 8,5 2,5 1,0 12,5 

55-57 10 20,5 8,5 3,5 2,0 13,5 

58-60 10,5 20,5 8,5 4,5 3,0 14,5 

 

Для измерения объема головы вам понадобится сантиметровая лента, оберните ленту вокруг 

головы, как показано на рисунке 1. 

 

Рис.1 

Используемые материалы: 

1. Пряжа 

Оригинальная пряжа: пух норки 50 гр – 350 м, расход 150 грамм 

2. Спицы.  

Для вязания основного полотна 6,0 мм чулочные/круговые на леске 80 и 40 см. Для кеттлевки 

спицы на 1,5 - 2 размера меньше основных – 4,5 – 4,0 мм на леске 80/100 см. 

3. Трикотажная игла 

4. Ножницы 

5. Крючок №3-4 

6. Маркеры 

7. Сантиметровая лента 

8. Пластмассовый козырек, длина 7 см, ширина 17 см (выбирайте козырек, 

отталкиваясь от цвета пряжи. Для темных тонов, берите черного цвета. Для 

светлых тонов выбирайте белый козырек.). Козырек можно приобрести в 

магазине Леонардо, либо в магазине пряжи https://33barashka.ru/  

 

https://33barashka.ru/


  
 

Плотность вязания: 

Вяжем кепку в 6 основных нитей, дополнительную нить не добавляем. 

Для того, чтобы у вас получилась такая же кепка, как у меня, нужно постараться попасть в мою 

плотность вязания. Для этого набираем на спицы 16 петель и провязываем на высоту 20 рядов 

вверх лицевой гладью. Постирайте образец согласно инструкции в разделе ВТО, чтобы корректно 

оценить усадку/растяжение готового изделия. В квадрате 10*10 см после ВТО спицами 6,0 мм 13 

петель и 21-22 ряда. Если вы не попали теми же спицами, меняйте спицы на размер больше или 

меньше. 

Ход работы: 

Кепка вяжется снизу вверх. Сначала вывязываются ушки поворотными рядами, затем 

формируется затылочная часть. После этого вяжется отдельно козырек поворотными рядами, и 

присоединяется к затылочной части. Дальше кепку вяжем по кругу до нужной длины. Формируем 

макушку и переходим к постобработке. Обрабатываем края кепки с помощью кеттлевки, вяжем 

завязки и проводим ВТО. На последнем этапе вставляем козырек и сшиваем край трикотажым 

швом по закрытым петлям. 

Процесс вязания кепки с ушками для размеров 53-54/55-57/58-60 см. 

Ушки: 

 Ушки кепки вяжем поворотными рядами по очереди. Внимание! Если при вязании лицевой 

глади поворотными рядами у вас наблюдается рядность в полотне, возьмите на 

изнаночный ряд спицу на 0,5 размера меньше. 

На спицы, которыми попали в плотность – у меня это 6,0 мм, набираем 9/10/11 петель 

классическим способом – видео 1. 

https://youtu.be/3Kx61KmfeyM


Уши у кепки имеют округлую форму, поэтому в первых рядах будем делать прибавки, чтобы 

придать ушкам нужный вид. 

В изнаночных рядах первую кромочную снимаем как изнаночную – нить перед работой, 

последнюю провязываем изнаночной – видео 2. 

1 ряд (изнаночный): 1 кром. п., 7/8/9 изн. п., 1 кром. п. 

В лицевых рядах первую кромочную снимаем как лицевую – рабочая нить за работой, последнюю 

кромочную провязываем лицевой – видео 3. Также в лицевых рядах делаем прибавки по краям 

ушек. 

ПП- прибавка вправо (делаем в начале ряда) 

ПЛ – прибавка влево (делаем в конце ряда) 

2 ряд (лицевой): 1 кром. п., ПП – видео 4, 7/8/9 лиц. п., ПЛ – видео 5, 1 кром. п. 

3 ряд (изн): 1 кром. п., 9/10/11 изн. п., 1 кром. п. 

4 ряд (лиц): 1 кром. п., ПП, 9/10/11 лиц. п., ПЛ, 1 кром. п. 

После прибавок в 4 ряду на спицах у нас 13/14/15 петель. Вяжем ушко на желаемую высоту, от 9 

до 15 см длиной. Заканчиваем вязание изнаночным (нечетным) рядом. Отрезаем нить, оставив 

кончик 10-12 см. Второе ушко вяжем аналогично первому, но рабочую нить не отрезаем, второе 

ушко заканчиваем также изнаночным (нечетным) рядом. 

  

 

Ширина уха на данном этапе без окантовки – 9,5/10/10,5 см 

Затылочная часть: 

https://youtu.be/iU-JQoNMUyY
https://youtu.be/_WshQ2VfwME
https://youtu.be/u8-S0mhjN04
https://youtu.be/U3MoXl-GQSw


 Продолжаем вязать второе ухо по узору, последнюю петлю провязываем лицевой петлей, 

затем добираем на спицы 2/4/6 воздушных петель – видео 6, присоединяем первое ушко 

и продолжаем вязать. Это был 1 ряд затылочной части. Разворачиваем вязание и 

продолжаем вязать изнаночным рядом на ту высоту, которая указана для вашего размера 

ниже – видео 7 – воздушные петли на изнаночной стороне провязываем за переднюю 

стенку классической изнаночной петлей. 

При присоединении второго уха следите, чтобы вязание не перекрутилось. 

На спицах 28/32/36 петель. Вяжем затылочную часть еще на 1/3/5 рядов в высоту. Отрезаем  

10-12 см нити и откладываем в сторону 

Ширина затылочной части 2,5/3,5/4,5 см. Высота 1/2/3 см. 

  
 

Козырек: 

 Переходим к вязанию козырька.  

Для этого нам понадобится пластмассовый козырек одинаковый для трех размеров. Длина 

козырька – 7 см, ширина козырька – 17 см. 

Начинаем вязать козырек от основания. На спицы основного размера классическим способом 

набираем 28 петель.  

Сразу начинаем делать убавки для формирования скоса козырька. Убавки будем делать в конце 

изнаночного и в конце лицевого ряда. 

1 ряд (изн): 1 кром. п., 24 изн. п., 2 изн.п. вместе – видео 8, 1 кром. п. 

2 ряд (лиц): 1 кром. п., 23 лиц. п., 2 лиц. вместе с накл.влево – видео 9, 1 кром. п. 

3 ряд (без убавок): 1 кром.п., 24 изн. п., 1 кром. п.  

https://www.youtube.com/watch?v=XybldLopyF0&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=yR7gIefiIqE&feature=youtu.be&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.youtube.com/watch?v=Jb7LCD_DE8M&feature=youtu.be&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.youtube.com/shorts/s_ZJYQHnB7s


4 ряд (без убавок): 1 кром. п., 24 лиц. п., 1 кром.п. 

Далее будут убавки в конце каждого ряда. 

5 ряд: 1 кром. п., 22 изн. п., 2 изн.п. вместе, 1 кром. п. 

6 ряд: 1 кром. п., 21 лиц. п., 2 лиц. вместе с накл.влево, 1 кром. п. 

7 ряд: 1 кром. п., 20 изн. п., 2 изн.п. вместе, 1 кром. п. 

8 ряд: 1 кром. п., 19 лиц. п., 2 лиц. вместе с накл.влево, 1 кром. п. 

9 ряд: 1 кром. п., 18 изн. п., 2 изн.п. вместе, 1 кром. п. 

10 ряд: 1 кром. п., 17 лиц. п., 2 лиц. вместе с накл.влево, 1 кром. п. 

11 ряд: 1 кром. п., 16 изн. п., 2 изн.п. вместе, 1 кром. п. 

12 ряд: 1 кром. п., 15 лиц. п., 2 лиц. вместе с накл.влево, 1 кром. п. 

13 ряд: 1 кром. п., 14 изн. п., 2 изн.п. вместе, 1 кром. п. 

14 ряд: 1 кром. п., 13 лиц. п., 2 лиц. вместе с накл.влево, 1 кром. п. 

15 ряд: 1 кром. п., 12 изн. п., 2 изн.п. вместе, 1 кром. п. 

16 ряд: 1 кром. п., 11 лиц. п., 2 лиц. вместе с накл.влево, 1 кром. п. 

17 ряд: 1 кром. п., 10 изн. п., 2 изн.п. вместе, 1 кром. п. 

18 ряд: 1 кром. п., 9 лиц. п., 2 лиц. вместе с накл.влево, 1 кром. п. 

Сейчас у вас на спицах 12 петель.  

19 ряд (без убавок): 1 кром. п., 10 изн. п., 1 кром. п. 

Затем начинаем формировать подгиб у козырька. Вяжем в обратном направлении, 

соответственно теперь делаем прибавки справа и слева. 

1 ряд (лицевой): 1 кром. п., 10 лиц. п., ПП, и сразу формируем боковой шов – кромочную 

переснимаем на правую спицу, затем поднимаем дужку кромочной петли в нижнем ряду, вешаем 

эту дужку и кромочную петлю на левую спицу. У нас образовалось 2 петли слева. Их провяжем 

вместе за заднюю стенку – видео 10. 

Разворачиваем вязание на изнаночную сторону. 

2 ряд (изн): 1 кром. п., 11 изн. п., ПЛ, провязываем кромочную петлю вместе с поднятой петлей  – 

видео 11. 

3 ряд: 1 кром. п., 12 лиц. п., ПП, провязываем кромочную петлю вместе с поднятой петлей  – 

видео 12. 

4 ряд: 1 кром. п., 13 изн. п., ПЛ, провязываем кромочную петлю вместе с поднятой петлей  – видео 

13. 

https://www.youtube.com/watch?v=OpJsmn7DM3E&feature=youtu.be&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.youtube.com/watch?v=99LMwW4WEVg&feature=youtu.be&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.youtube.com/shorts/kc2lPFbJHMY
https://www.youtube.com/shorts/P4v8Lhu0FV0
https://www.youtube.com/shorts/P4v8Lhu0FV0


5 ряд: 1 кром. п., 14 лиц. п., ПП, провязываем кромочную петлю вместе с поднятой петлей 

6 ряд: 1 кром. п., 15 изн. п., ПЛ, провязываем кромочную петлю вместе с поднятой петлей   

7 ряд: 1 кром. п., 16 лиц. п., ПП, провязываем кромочную петлю вместе с поднятой петлей  

8 ряд: 1 кром. п., 17 изн. п., ПЛ, провязываем кромочную петлю вместе с поднятой петлей   

9 ряд: 1 кром. п., 18 лиц. п., ПП, провязываем кромочную петлю вместе с поднятой петлей  

10 ряд: 1 кром. п., 19 изн. п., ПЛ, провязываем кромочную петлю вместе с поднятой петлей   

11 ряд: 1 кром. п., 20 лиц. п., ПП, провязываем кромочную петлю вместе с поднятой петлей  

12 ряд: 1 кром. п., 21 изн. п., ПЛ, провязываем кромочную петлю вместе с поднятой петлей   

13 ряд: 1 кром. п., 22 лиц. п., ПП, провязываем кромочную петлю вместе с поднятой петлей  

14 ряд: 1 кром. п., 23 изн. п., ПЛ, провязываем кромочную петлю вместе с поднятой петлей   

15 ряд (без прибавок): 1 кром. п., 24 лиц. п., провязываем кромочную петлю вместе с поднятой 

петлей  

16 ряд (без прибавок): 1 кром. п., 24 изн. п., провязываем кромочную петлю вместе с поднятой 

петлей 

17 ряд: 1 кром. п., 24 лиц. п., ПП, провязываем кромочную петлю вместе с поднятой петлей  

18 ряд: 1 кром. п., 25 изн. п., ПЛ, провязываем кромочную петлю вместе с поднятой петлей   

Ширина козырька – 20, 5 см, длина козырька –  8, 5 см. 

 

 Затем соединяем кепку, как показано на видео 14. В этом ряду нам нужно повесить два 

маркера, они будут ориентиром в будущем, куда пришивать край козырька. Вешаем 

маркер на первую и последнюю петлю козырька (процесс можно посмотреть в видео 14). 

https://www.youtube.com/watch?v=AwGiUnYRRuI&feature=youtu.be&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0


Основная часть: 

После соединения кепки на спицах 56/60/64 петли. 

Далее вяжем кепку на высоту 12,5/13,5/14,5 см по кругу лицевой гладью. Высота кепки дана с 

учетом 1 см усадки. После того, как связали основное полотно, переходим к формированию 

макушки кепки. 

 

Формирование макушки: 

Макушка состоит из 4-х клиньев. В одном клине делаем сразу 2 убавки – убавку с наклоном 

вправо и убавку с наклоном влево.  

Убавка с наклоном вправо – 2 лиц. п. вместе с наклоном вправо – заводим правую спицу за 

правую стенку двух лицевых петель на левой спице, вытягиваем рабочую нить и в результате 

получается 1 лиц. петля – видео 15 

Убавка с наклоном влево – 2 лиц. п. вместе с наклоном влево – переснимаем 2 лиц.петли с левой 

спицы на правую, затем надеваем эти две петли обратно на левую, развернув их правой стенкой 

назад. Затем вставляем правую спицу в эти две петли за заднюю стенку и вытягиваем рабочую 

нить и в результате получается 1 лиц. петля – видео 16 

Внимание! Из-за некратного количества петель центральная петля макушки будет немного 

смещена влево. Если вас это смущает, тогда можно вязать без нее. Тогда 1 ряд будет 

выглядеть так: МНР, *2 лиц. петли с накл. вправо, 10/11/12 лиц. п., 2 лиц. п. вместе с накл. 

влево* повторить еще 3 раза.  

1 ряд: МНР, *2 лиц. петли вместе с наклоном вправо, 9/10/11 лиц. п., 2 лиц. п. вместе с наклоном 

влево, 1 лиц. п.* повторить еще 3 раза 

За один круг мы убавляем 8 петель. На спицах 48/52/56 петель 

https://www.youtube.com/shorts/c4flkMU6BMU
https://www.youtube.com/shorts/KYLdS_tU3gA


2-3 ряды: вяжем по кругу без убавлений – 48/52/56 лиц.петель 

4 ряд: МНР, *2 лиц. петли вместе с наклоном вправо, 7/8/9 лиц. п., 2 лиц. п. вместе с наклоном 

влево, 1 лиц. п.* повторить еще 3 раза 

5 ряд: 40/44/48 лиц. петель 

6 ряд: МНР, *2 лиц. петли вместе с наклоном вправо, 5/6/7 лиц. п., 2 лиц. п. вместе с наклоном 

влево, 1 лиц. п.* повторить еще 3 раза 

7 ряд: 32/36/40 лиц. петель 

8 ряд: МНР, *2 лиц. петли вместе с наклоном вправо, 3/4/5 лиц. п., 2 лиц. п. вместе с наклоном 

влево, 1 лиц. п.* повторить еще 3 раза 

9 ряд: 24/28/32 лиц. петли 

10 ряд: МНР, *2 лиц. петли вместе с наклоном вправо, 1/2/3 лиц. п., 2 лиц. п. вместе с наклоном 

влево, 1 лиц. п.* повторить еще 3 раза 

11 ряд: 16/20/24 лиц. петли 

Для размера 53-54 см макушка сформирована, отрезаем нить 15 см, вставляем в трикотажную 

иглу и стягиваем петли. 

Для размеров 55-57 см и 58-60 см: 

12 ряд: МНР, *2 лиц. петли вместе с наклоном вправо, 0/1 лиц. п., 2 лиц. п. вместе с наклоном 

влево, 1 лиц. п.* повторить еще 3 раза 

На спицах 12/16 лиц. п. 

Для этих размеров макушка сформирована, отрезаем нить 15 см, вставляем в трикотажную иглу и 

стягиваем петли. 

На данном этапе прячем все кончики и переходим к кеттлевке кепки. 

Кеттлевка: 

Для выполнения кеттлевки берем нить в 2 раза тоньше, т.е. если вы вязали в 6 осн. нитей, то 

берем для кеттлевки 3 осн.нити. Если вязали в 4 нити, берем 2, если вязали в 5, берем 2 и т.д. 

Также берем спицы на 2 размера меньше основного размера с леской длиной 80/100 см. 

Начинаем кеттлевку со стороны правой руки там, где вешали маркер – на стыке козырька и ушка – 

видео 17. 

Доходим до закругления ушка и поднимаем петли – видео 18. 

На горизонтальных участках поднимаем из каждой петли – видео 19. 

Продолжаем поднимать петли по всей длине шапки. Самую последнюю петлю поднимаем из того 

места, куда вешали маркер – видео 20.  

https://www.youtube.com/watch?v=x-SPUOhiZo4&feature=youtu.be&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.youtube.com/shorts/F8uCkl86Dxw
https://www.youtube.com/shorts/RlB0XY87ff8
https://www.youtube.com/shorts/cOnBLlZrQcE


Дальше вяжем поворотными рядами окантовку. В изнаночных рядах провязываем изнаночными 

петлями. В лицевых рядах провязываем лицевыми петлями. Вяжем на высоту 8-10 рядов. 

  
 

Затем берем крючок того же либо на 0,5 размера меньше, что спицы и начинаем прикеттлевывать 

край. В начале ряда нам нужно красиво соединить начало окантовки и козырек – видео 21. 

После этого начинаем прикеттлевывать полотно на протяжении всей кепки – видео 22. 

В конце ряда нам нужно также красиво соединить конец окантовки и козырек – видео 23. 

Отрезаем нить и вытягиваем ее.  

Плоские завязки: 

Для завязок берем нить той же толщины, какую брали для окантовки, и круговые спицы того же 

размера на леске 80 см. Находим середину ушка с изнаночной стороны и поднимаем 4 петли из 

дужек лицевых петель окантовки. Переворачиваем на лицевую сторону и напротив поднимаем 

еще 4 петли – видео 24. Вяжем шнур по кругу лицевыми петлями на нужную длину, 

рекомендованная длина 18-24 см. В конце можно сшить шнур трикотажным швом – видео 25, 

либо снять все 8 петель на трикотажную иглу и стянуть. Заправляем кончики внутрь шнура. 

Кепка почти готова. Теперь проводим ВТО. 

ВТО – влажно-тепловая обработка: 

Один их важных этапов в создании кепки. 

Если вы вязали из ангоры 80 (Италия) и Angora Rabbit, тогда ВТО проводим таким образом: 

 Стирайте готовое изделие руками при температуре 30 градусов 

 Добавьте средство для шерсти (Eucalan, Shapoo Shaggy, Ласка) 

https://www.youtube.com/watch?v=Lp9SYq3aUSQ&feature=youtu.be&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.youtube.com/watch?v=RR3Sovw2cd8&feature=youtu.be&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.youtube.com/shorts/HeD64yBnFtQ?feature=share&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.youtube.com/watch?v=nP8utRTmgJg&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=c29TAc-0kGs&feature=youtu.be&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0


 Ополосните изделие и аккуратно отожмите 

 Сушите на горизонтальной поверхности, избегая прямых солнечных лучей и 

нагревательных приборов. 

 Периодически переворачивайте, чтобы не образовывалось заломов 

Если вы вязали из пуха норки и ангоры 80 (Китай), тогда ВТО проводим таким образом: 

 Стирайте в стиральной машине на режиме быстрой стирки, при температуре 30-40 

градусов, отжим – 600-800 оборотов (предварительно советую постирать образец)  

 Стираем в мешке для стирки и добавляем средство для шерсти в барабан (Eucalan, Shapoo 

Shaggy, Ласка) 

 Если вы хотите суперпушистую шапку, после стирки расчесываем шапку с изнаночной и 

лицевой стороны расческой (у меня пуходерка для кошек, либо любая щетка с жесткой 

щетиной) 

 Если вы не хотите очень пушистую шапку, то расчесывать не нужно. 

 Сушите на горизонтальной поверхности, избегая прямых солнечных лучей и 

нагревательных приборов. 

 Периодически переворачивайте, чтобы не образовывалось заломов 

 После высыхания кепку рекомендуется продуть феном на холодном режиме. 

Сшиваем и вставляем козырек кепки. 

После полного высыхания кепки приступаем к сшиванию козырька. Берем нить той же толщины, 

что и окантовка, отрезаем примерно 60-70 см длиной и вставляем в трикотажную иглу. 

1 этап – видео 26 

Таким образом, сшиваем кепку на 2/3. Когда осталась 1/3 часть на закрытой, вставляем 

пластмассовый козырек внутрь и зарываем шов.  

2 этап – видео 27 

В итоге у нас получается так, что уголки у пластмассового козырька торчат снаружи. Нам нужно 

спрятать их в начало и конец закеттлеванного края и тем самым соединить козырек с основным 

полотном. 

Уголок кепки в конце ряда – видео 28 

Уголок кепки в начале ряда – видео 29 

Таблица размеров готового изделия с учетом прикеттлеванного края: 

Размер 
головы, 

см 

Ширина 
уха, см 

Ширина 
козырька, 

см 

Высота 
козырька, 

см 

Ширина 
затылочной 

части, см 

Высота 
затылочной 

части, см 

Высота 
шапки, 

см 
53-54  11,5 19,5 7,5 2,5 1,0 11,5 

https://www.youtube.com/watch?v=RUCmCiSXGgA&feature=youtu.be&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.youtube.com/watch?v=Xn_wV-Kba3s&feature=youtu.be&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.youtube.com/watch?v=IdqHyygfu5Q&feature=youtu.be&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://www.youtube.com/watch?v=sTYxXPm_M1U&feature=youtu.be&ab_channel=%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%8F%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0


55-57 12 19,5 7,5 3,5 2,0 12,5 

58-60 12,5 19,5 7,5 4,5 3,0 13,5 

 

Ваша кепка готова! 

 

Приятного вязания и ровных петелек! Ставьте хештег под своей фотографией #Triniti_cap  и 

активную ссылку на автора описания @triniti.knit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


